

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2021/1 DO  
MESTRADO EM ALIMENTOS E SAÚDE DA UFMG**

A Banca do Processo Seletivo de Mestrado em Alimentos e Saúde (2021/1) do Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular de Seleção 2021/1, no seguinte termo:

**Onde se lê no item 5.2 :**

A avaliação escrita (1ª etapa) será realizada via formulário do Google Forms a ser encaminhado o link para os inscritos no processo seletivo, no e-mail informado pelo candidato na ficha de inscrição, com antecedência mínima de 48h da avaliação. Juntamente com o envio do link serão enviadas as orientações gerais para realização da prova.

**Leia-se no item 5.2 :**

A avaliação escrita (1ª etapa) será realizada via formulário do Google Forms a ser encaminhado o link para os inscritos no processo seletivo, no e-mail informado pelo candidato na ficha de inscrição, com antecedência mínima de **30 minutos** da avaliação. Juntamente com o envio do link serão enviadas as orientações gerais para realização da prova.

Montes Claros, 20 de fevereiro de 2021.



**Professora Juliana Pinto de Lima**  
Presidente do Processo Seletivo 2021/1  
do Mestrado em Alimentos e Saúde - ICA/UFMG